



الفصل

روزانہ
برہنہ
روزانہ
The Daily
ALFAZZ
RABWAH

جلد ۵۵ - ۲ اسیان ۲۵ ستمبر ۱۹۲۲ء - ۲ جون ۱۹۲۲ء - نمبر ۱۲۶

اخبار احمدیہ

• ربوہ یکم جون۔ حضرت امیرالمومنین صلی اللہ علیہ وسلم کے انتقال کے وقت سے اسی وقت تک کہ طبیعت اللہ تعالیٰ کے فضل سے اچھی ہے الحمد للہ

• ہالینڈ میں سے اطلاع آئی ہے کہ حکیم حافظ قدرت اللہ صاحب امام مسجد بیساک کا پریشانی بھرتی تھے کہ کیا یہ رہے لیکن ابھی آپ کو چند یوم تک ہسپتال میں رہنا ہوگا۔ اجاب کہ اس سے درخواست ہے کہ حافظ صاحب موصوفت کی صحت کے لئے دعا فرمائیں۔ (دکالت تشریح)

• ربوہ - مورخہ ۳۱ مئی کو حکیم چوہدری محمد ارشد صاحب ایم ایس سی پھیرا تعلیم الاسلام کالج ربوہ کو اللہ تعالیٰ نے پہلا فرزند عطا فرمایا۔ نوموود حاجی

چوہدری محمد رمضان صاحب کا پوتا اور محترم میاں عبدالرحیم صاحب درویش قادیان کا نواسہ ہے۔ اجاب دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ نوموود کو لمبی عمر عطا فرمائے اور والدین کے لئے قرۃ العین بنائے۔ آمین۔

• ربوہ - مجلس خدام الامامیہ دارالافتاء جنوبی کے زیر اہتمام مورخہ ۲ جون سے آل ربوہ ہاسٹل ہال ڈورمانٹ شروع ہو رہی ہے۔ جو ۲ جون تک جاری رہے گا ڈورمانٹ کا افتتاح ۲ جون کو چھوٹے شام گول بازار کی گراؤڈ میں ہوگا۔ اجاب وقت مقررہ پر تشریف لاکر کھڑکیوں کی حوصلہ افزائی فرمائیں۔ (ریکوری ڈورمانٹ کمیٹی)

• ربوہ - تہیت اخروس سے لکھا جاتا ہے کہ مبلغ ایشس کم مولوی محمد امین صاحب نیر کی بیٹی عزیزہ عابدہ بچہ اٹھائی سال مورخہ ۲۰ مئی مستطیلہ کو ربوہ میں وفات پائی انا للہ وانا الیہ راجعون محرم مولوی صاحب موصوفت تبلیغ اسلام کی فریق سے آجکل بارشس میں ہیں اجاب جماعت دعا کریں کہ اللہ تعالیٰ والدین اور دیگر اعزہ کو صبر جمیل کی توفیق عطا فرمائے اور دین دنیائیں ان کا کامی دانا صبر ہو آمین

• ربوہ یکم جون۔ محترم مولانا عبد اللطیف صاحب بہاولپوری اگوشتر ایک ہفتہ سے بیمار ہیں۔ اجاب دعا کریں کہ اللہ تعالیٰ مولانا صاحب موصوفت کو اپنے فضل سے صحت کاملہ وعا حیلہ عطا فرمائے آمین۔

ارشادات عالیہ حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام خدا تعالیٰ نے یہ سلسلہ اس لئے قائم کیا ہے کہ خیر القرون کا زمانہ پھر آجائے

جو لوگ اس سلسلہ میں داخل ہوں وہ جھوٹے مشغل کے کپڑے اتار دیں اور اپنی ساری توجہ خدا کی طرف کریں

جب خدا تعالیٰ نے یہ سلسلہ قائم کیا ہے اور اس کی تائید میں عہدہ نشان ان کے ظاہر کئے ہیں اس سے اس کی غرض یہ ہے کہ یہ جماعت صحابہ کی جماعت ہو اور پھر خیر القرون کا زمانہ آجائے جو لوگ اس سلسلہ میں داخل ہوں چونکہ وہ آخرت منہم میں داخل ہوتے ہیں اس لئے وہ جھوٹے مشغل کے کپڑے اتار دیں اور اپنی ساری توجہ خدا تعالیٰ کی طرف کریں اور فریج احوج ڈیٹریجی فریج کے دشمن ہوں۔ اسلام پر تین زمانے گزرے ہیں۔ ایک قرون ثلاثہ اس کے بعد فریج احوج کا زمانہ جس کی بابت رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمادیا کہ کَیْسُوْا مِیْثِقًا وَ کَسُوْا مَنَہْمُ یعنی نہ وہ مجھ سے ہیں اور نہ میں ان سے ہوں اور تیسرا زمانہ مسیح موعود کا زمانہ ہے جو رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم ہی کے زمانہ سے ملحق ہے بلکہ حقیقت میں یہ رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کا زمانہ ہے۔ ہم کو اس بات کا احترام ہے کہ کوئی زمانہ ایسا نہیں گزرا کہ اسلام کی برکات کا نمونہ موجود نہ ہو مگر وہ ابدال اور اولیاء اللہ جو اس درمیانی زمانہ میں گزرے ان کی تعداد اس قدر قلیل تھی کہ ان کو دروں انسانوں کے مقابلہ میں جو صراطِ مستقیم سے بھٹک کر اسلام سے دور جا پڑے تھے کچھ بھی چیز نہ تھے۔ اس لئے رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم نے نبوت کی آمد سے اس زمانہ کو دیکھا اور اس کا نام فریج احوج لکھ دیا مگر اب اللہ تعالیٰ نے ارادہ فرمایا ہے کہ ایک اور گروہ کثیر کو پیدا کرے جو صحابہ کا گروہ کہلائے مگر چونکہ خدا تعالیٰ کا قانون قدرت یہی ہے کہ اس کے قائم کردہ سلسلہ میں تدریجی ترقی ہوا کرتی ہے۔ اس لئے ہماری جماعت کی ترقی بھی تدریجی اور تدریج (کھینچی کی طرح) ہوگی اور وہ مقصد اور مطلب اس بیج کی طرح ہیں جو زمین میں بویا جاتا ہے۔ وہ مراتب اور مقاصد عالیہ جن پر اللہ تعالیٰ اس کو پہنچانا چاہتا ہے۔ ابھی بہت دور ہیں وہ حاصل نہیں ہو سکتے ہیں جب تک وہ خصوصیت پیدا نہ ہو جو اس سلسلہ کے قیام سے خدا تعالیٰ کا منشا ہے نوحید کے اقرار میں بھٹکے جاگ ہو تیسرا الی اللہ ایک خاص رنگ کا ہو۔ ذکر الہی میں خاص رنگ ہو۔ حقوق انجوان میں خاص رنگ ہو۔

(المحکم، اگست ۱۹۲۲ء)

روزنامہ الفضل ربوہ

مورخہ ۲ جون ۱۹۷۷ء

سادہ زندگی - اور - مالی تحرکیں

آج جبکہ جنت کے سامنے دیگر مالی قربانیوں کے علاوہ سیدنا حضرت ناصرتین قلیفہ ایسے اٹلٹ ایڈہ اللہ تعالیٰ ہفرہ العزیز کی سب سے پہلی مالی تحریک "فضل عمر فاؤنڈیشن" کے سنے قربانی کا اہم سوال درمیش ہے۔ آج وقت ہے کہ تحریک جدید کے ان مطالبات میں سے جو سیدنا حضرت المصلح الموعود رضی اللہ عنہ نے جماعت سے کئے ہیں سادہ زندگی کے مطالبہ کی طرت پر سے جوش و خروش سے توجہ دی جائے۔

سادہ زندگی کا مطالبہ دراصل ہماری تمام زندگی کے متعلق اخراجات میں کفایت شعاری اختیار کرنے سے متعلق رکھتا ہے تاکہ اس طرح جو قوم کا پسہ فضول خرچی میں لٹھ جاتا ہے اس کے آگے نہ باندھا جائے۔ اور قوم جو خدا کی راہ میں ہمت و قربانی کے لئے کھڑی ہوئی ہے۔ قوم کو بیکر بننا چاہیے اللہ تعالیٰ کی امانت میں ذرا سوجھی خیانت کے ارتکاب کی زد میں نہ آجائے۔

اس سے پیشتر مجالس میں ہم نے بیاہ شادی کے اخراجات کے متعلق سیدنا حضرت المصلح الموعود کے حالات سے مزین دو ادارے پر درقلم کئے تھے۔ ہم یقین ہے کہ حالات موجودہ میں اجاب کو اس کے متعلق مزید ادائیگی کی ضرورت نہیں ہوگی۔ اور یقین ہے کہ ذمہ دار اجاب نے اس ضمن میں خود ہی ضروری اقدام کو نیا شروع کر دیا ہوگا۔

اگرچہ سادہ زندگی کا معاملہ ہماری تمام زندگی کے ساتھ عم و قحی حیثیت رکھتا ہے تاہم اس کی اہمیت اس وقت بڑھ جاتی چاہیے۔ جب جماعت کو خاص قربانی کی ضرورت ہے۔ آج دی وقت ہے جبکہ ہمیں اس مطالبہ کی طرت پر سے عدم و حزم کے ساتھ متوجہ ہونا چاہیے تاکہ ہم سیدنا حضرت قلیفہ ایسے اٹلٹ کی پہلی مالی تحریک کو مضبوط سے مضبوط تر بنا سکیں۔

جہاں تک بیاہ شادی کے اخراجات کا متعلق ہے، اس میں جب کہ ہم پہلے حرج کر چکے ہیں۔ بہت سا پوسہ ضائع کیا جاتا ہے اور اکثر یہ جذبہ کام کو تا مؤخر نظر آتا ہے۔ کہ بیاہ شادی کے دن کوئی روز روز تو نہیں آتے ہیں اپنا حوصلہ لگانے کا تا آج ہی موقع ملتا ہے۔ یہ جذبہ ہمارے عمل ہے۔ ایک ایسی جماعت کے لئے اس جذبہ کا استعمال اس وقت جائز ہوتا ہے جب اس کو قومی کام کے لئے استعمال کی جلتے۔ اور کہا جائے کہ ایسی قربانی کا موقعہ بار بار کہاں نصیب ہوتا ہے۔ ہمیں آج حوصلہ نکال لینا چاہیے۔

جیسا کہ ہم نے کہا ہے بیاہ شادی میں اکثر فضول خرچی کی روح بیدار ہو جاتی ہے۔ مگر ہمیں ایک مجلس دوست کے اخراجات کا بھی وقت احتیاج کا ہوتا ہے۔ اگر وہ اس میں نہیں ہو جاتا ہے تو یاد رکھیے اس کے بہت سے اعمال یقیناً ضبط ہو جاتے ہیں۔

سیدنا حضرت محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کو اللہ تعالیٰ نے مومنوں کے لئے اسوۂ حسنہ قرار دیا ہے۔ بیاہ شادی میں ہمیں اہم سے لئے آپ کی کا طریق کا نمونہ ہونا چاہیے۔ پھر آپ کے صحابہ کرام کا طریق کا نمونہ دیکھنا چاہیے کہ وہ کس طرح ذرا ذرا سے اپنی باتیں آپ کے نمونہ پر عمل کرنا اپنی زندگی کا اقتدار خیال کرتے تھے۔ خدا تعالیٰ نے کس شخص سے جماعت احمدیہ کو بھی دعویٰ ہے کہ وہ لکھتے "آخرین منہدم" صحابہ کرام سے نسبت خاص رکھتی ہے۔ اور سیدنا حضرت محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کے ذریعہ اس سے بھی ویسا ہی کردار رکھنا چاہیے۔ پھر جبکہ آپ کے اسوۂ حسنہ کا نمونہ سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے گہرائی میں از سر نو پلونا لگن چڑھا ہے۔ اس لئے ہماری ذمہ داری بڑھ جاتی ہے۔

اور اگر ہم اپنے زمانہ کے لحاظ سے سادگی کا بہترین نمونہ دینا کے سامنے پیش نہیں کرتے۔ تو اپنے عمل سے اپنے قول کی تردید کرتے ہیں۔ چنانچہ ہمارے متعلق دوسروں کا بھی یہی ہے، شریکے کہ ہم گفتار کے غازی نہیں بلکہ گزراہ کے غازی ہیں اس ضمن میں مولانا نیا ذبح پوری مرحوم کا ایک اقتباس ملاحظہ ہو۔

"ان کی سادہ معاشرت، ان کی سادہ زندگی، ان کا جذبہ خلوص و صداقت احساس اشرار و قربانی، پاس جہد یا مسد ہی شریعت اور سب سے زیادہ ان کی عملی استقامت اور خدا کے مقابل میں فلسفیانہ صبر و ضبط۔ یہ ہیں احمدی جماعت کے وہ بنیادی عناصر و اجزا جن پر ان کے قصور جماعت کی تعمیر ہوئی ہے۔ اور جن کے اعتراف کر کے دوسری مسلم جماعتیں اپنے وجود کو ختم کر چکی ہیں!"

(دامنہ نگار ڈیڑھ صفحہ ۱۲)

یہ تاثر ہے جو ایک ہنرمند استاد ارضانی اور عظیم ادیب کا جماعت احمدیہ کے متعلق ہے۔ ہمیں چاہیے کہ ہم غیروں کے اس تصور کو اپنے کردار کی نمائندگی سے زیادہ سے زیادہ مضبوط بنائیں تاکہ نہ صرف ہمارا کردار بلکہ دوسروں کا تاثر بھی ہماری جدوجہد کے لئے مفید و معاون ثابت ہے۔

آئیے آج سے از سر نو ہم جہد کریں کہ ہم سیدنا حضرت المصلح الموعود کے تحریک جدید کے پسے مطالبہ یعنی سادہ زندگی کو ہمیں پسوں میں اختیار کریں گے تاکہ ہم فضل عمر فاؤنڈیشن "جیسی اہم تحریکوں میں حصہ لینے کے لئے ہر وقت تیار رہیں :-

يَحْرِقُونَ الْكَلِمَاتِ بَعْدَ مَوَاضِعِهِ

مصلح کے لئے جمع اللہ

"ولاک" اور المنبر کے ہمدان دوران کا مطلب یہ ہے کہ جو پراسرار دریا بہتوں نے فرمائی ہے اس کو مگر اسیل جنس سے لے کر موابی گورنر جناب ملک امیر محمد خاں ملک اور خاں محمد یحییٰ خان سے لے کر فیڈل مارشل صدر پاکستان جناب محمد ایوب خان تک کسی کو اس امر کا پتہ نہیں ہے کہ

"حکومت کی طرت سے ۲ مئی ۱۹۶۸ء سے ۳۱ دسمبر ۱۹۶۸ء کے درمیان ایک مدت میں تھاک جھلا کشمیر میں حصہ لینے والوں کے لئے تھانہ ذوق کشمیر ۱۹۶۸ء میں کلاس "مستور ہوا ہے۔ لہذا وہ مجاہدین جنہوں نے فرقان خورشید کی ابتدا سے ۳۱ دسمبر ۱۹۶۸ء کے درمیان جہاد میں حصہ لیا ہے۔ وہ اپنی اپنی درخواست (مطالب کرنوالی جگہ خالی چھوڑ دیں) یہ مطلب یہ کرتے ہوئے مجھے بھجوا دیں کہ فلاں جگہ کی بناء پر خود ماویا کیسٹنڈی آکر اپنا بیڈل حاصل کرنے سے قاصر ہیں۔ لہذا بذریعہ ڈاک ان کو بھجوا دیا جائے۔ اپنے نام کے ساتھ ولایت کا بھی ذکر کریں تاکہ ریکارڈ میں نام تلامش کرنے میں سہولت رہے۔

فاکس اور محمد رفیق (ملک) دارالصدر خرنی الت ربوہ (الفضل لپہ مل) صرف یہ، ولال جھلا کشمیر کو "ارتق کی کسٹنڈی ربانی ٹیورٹی" کی ہے اور اب وہ ادارہ کی ہتھیروں پر کھڑے ہو چکا ہے کہ ان ذمہ دار مگر لکھو یا اللہ ورنہ نصرت میں بڑے ہوئے حکومتی سربراہوں کو سنا رہے ہیں کہ

شیر آیا شیر آیا دوڑنا

بات دراصل کیا ہے؟ کیا ان جرائم کے مدیران اتنی ہی تھوڑے یا ملٹھ بے عقل ہیں کہ انہوں نے اتنی درخشاں حقیقت کو پراسرار بنانے کی کوشش کر ڈالی ہے نہیں جناب ایسا ہرگز نہیں ہے۔ یہ دراصل ضرورت سے زیادہ ہوشیاری اور ضرورت سے زیادہ احتیاط انگریزی کا کرشمہ ہے۔ ان کا مقصد صرف اور صرف جماعت احمدیہ کے خلاف بجا و بھروسے بھانے عوام کو اشتعال دلانا ہے۔ تاکہ وہ اس بے نظیر جہاد سے متاثر نہ ہوں جو جماعت احمدیہ بفضل خدا تمام دنیا میں اسلامی مشن قائم کر رہی ہے۔ ان لوگوں کے یہ کارنامے دیکھ کر ان کا گپ جاتے کہ آخر وہ اللہ تعالیٰ کو کیا جواب دیں گے۔

فضل عمر فاؤنڈیشن کی مبارک مسعود تحریک

(جنابے ناقدے صاحب زیدوی سے مدیر اخبار لاہور سے روزہ لاہور سے)

مولد محترم ناقد صاحب زیدوی مدیر اخبار لاہور سے حضرت غیبیہ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کے ان ارشادات و تحریکات سے متاثر ہو کر جو فاؤنڈیشن کی طرف سے الفضل میں شائع کی جا رہی ہیں ذیل کا مکتوب خاک رکے نام لکھا ہے۔ خاک رجب ذاتی طور پر اس مکتوب سے مستفید ہو چکا تو دل نے مجبور کیا کہ اس مکتوب کی کیفیت میں احباب جماعت کو بھی متحرک کروں کہ اس مکتوب کی حیثیت فضل عرفان فاؤنڈیشن کی مبارک مسعود تحریک کے سلسلہ میں ایک نفاذی مقالہ کے علاوہ موثر اور پُر نورد ترغیب کی بھی ہے۔ جزا ۱۰۰۰ احسن المجز ۱۰۰۰ فضل عرفان فاؤنڈیشن کی کامیابی کے لئے احباب کی مخلصانہ دعاؤں کے ساتھ ساتھ نفلے داسے دور سے امداد بھی بے حد قابل شکر یہ ہوگی۔

شیخ مبارک احمد

سیکرٹری فضل عمر فاؤنڈیشن

رکبہ کی حیثیت اُن دنوں ایک دادی بے آب و گیاہ کی تھی۔ ابھی دو ایک دناتر ہی کھلے تھے مگر وہ بھی بوسیدہ نشوونوں میں۔ جن میں کام کرنے والے کارکن (نمبر چوٹے گارے کے) ایک دوسری کے اوپر ٹکائی ہوئی اینٹوں کے ڈرہ نما گھروں میں رہتے تھے۔ گری بلائی تھی لیکن دنیا کی تماریر گواہ رہے گی کہ اس اولوالعزم کا کہا پورا ہو کر رہا۔ اسی وادی بے آب و گیاہ میں ایک شاندار اور نمائندہ پریس کانفرنس کا انعقاد عمل میں آیا جس کے نتیجے میں دو تین دنوں کے اندر اندر ہی خدا تعالیٰ کے دین کو پھیلانے کے لئے قائم ہونے والے احمدیہ جماعت کے اس نئے مرکز کی تعمیر دنیا کے کونے کونے تک پہنچ گئی۔ میں جب بھی کوئی نیا جریدہ (اس خیر یا اس تبصرہ کا حامل) لے کر حاضر قدرت ہوتا ہا ہر دفعہ حضور کے رُوئے مبارک پر ایک نئی قسم کا سکون اور تازہ پھر مریاں لینے لگتی۔ حضور بار بار الحمد للہ پڑھتے اور حضور کی اولوالعزم پیشانی پر کھینٹتی ہوئی روشنی کو دیکھ کر یوں محسوس ہوتا جیسے اسلام کے اس شہید اُمّی کو روح کی غذا میسر آگئی ہے۔ اور اب اُس کے قلب و نظر پتھر سے لے رہے ہیں۔

اور یہ تو ذکر خیر ہے صرف اُس پہلی اشاعتی اینٹ کا۔ اس کے بعد اپنے رفیق اُمّی کی طرف پروردگار جانے والے نیک سب کوئی سحر طوع ہوئی۔ کب کوئی اسی دن چڑھا جس کے ہونٹوں پر اشاعت اسلام کے لئے اُس کے دلی درد اور تڑپ کا کئی نہ تھی۔ پھر اس رمی افتتاح کے چند ہفتے بعد ہی کس طرح وہ پرشکوہ انسان ہر نوع کی آسائشوں اور راحتوں پر لات مار کر اسی کلر زدہ اور اپنے خمیر میں فقر میں کے جزائیم رکھتے والی زمین پر عارضی طور پر تعمیر ہونے والے کچے گھر وندے ہی میں آ بیٹھا جس کے چند ماہ بعد ہی اسی ریلوے سے اسلام کے جانا بڑھا پھر پورے اہتمام کے ساتھ کفر و تشکیک کے قلعوں پر حملہ کرنے کے لئے براہین اسلام کے تھیاردل سے بیس ہو کر روانہ ہونے لگے۔

میرے پیارے بھائی! کیا یہ فقیر المثل انشا۔ ایمان اخروہ تڑپ اور رنجوں کو گداز کر دینے والا جذبہ کبھی فراہوش بھی ہو سکتا ہے۔ کیا ہم اُس اولوالعزم کے روحانی فرزند نہیں ہیں۔ کیا ہم نے اُس کے عوام کی صلوات اور صلوص کا اپنی آنکھوں سے مشاہدہ نہیں کیا۔ پھر اُس کے مشن کی تکمیل کے سلسلہ میں کس قسم کے آہلی اور کسل کا مطلب!؟

فہم کے مناظر کی طرح گزرنے لگے اور میں اپنی زندگی کے ان بابرکت ایام کو دیکھتی آنکھوں سے دیکھنے لگا۔ جب یہ سچیمان حضور کی امتیاز سے نرسداز تھا۔ شہر لاہور کی ایک مہلت موسوم بہ "دن باغ" کو یہ مسعود علی الصلوٰۃ والسلام کے اس فرزند بلند گرامی ارجمند کی اتنا مت گاہ کھانے کا مشرف حاصل تھا اور اُس کا ماحول اُس کے قدمِ مہمنت لڑوم سے فیض یاب و درملند۔ پھر اُس مبارک ملاقات کا ایک ایک لمحہ زندہ جاوید ہو کر نکلوں کے سامنے رقص کرنے لگا جس میں حضور نے اپنے اس سچیمان کو بلا کر اُس سے احمریت کے نئے مرکز۔ ریلوے۔ کاپس منظر و پیش منظر ذہن نشین کرانے کے لئے ایک پریس کانفرنس کے انعقاد کا مشورہ فرمایا اور مشورہ کے آخر میں حضور کی یہ تاکید تو اب بھی میرے کانوں میں گونج رہی ہے۔

مگر یاد رہے پریس کانفرنس رتن باغ میں نہیں بلکہ میں منعقد ہوگی۔ یہ کانفرنس اپنی حیثیت میں نمائندہ ہونی چاہیے جس میں مقامی پریس کے مدبران جزائے کے علاوہ لاہور میں مقیم ہونی پریس کے نمائندگان خصوصی بھی شریک ہوں۔ تاکہ اشاعت اسلام کے اس مرکز جدید کی خبر ساری دنیا میں ایک شہ شائع ہو اور دنیا کو معلوم ہو جائے کہ مسعود علی اللہ پھر اسی مسعود کے دیوانوں کے عوام ہیں درہم جہول پیدا نہیں کر سکی!

امراض کا دوا علاج تصور کرتا تھا اور اس کی اشاعت و تبلیغ سے متعلق کوئی بھی منصوبہ مرتب کرنے وقت جس کی سوچ ایک ایسا ایجنٹ بنالافزای روپ دھارتی تھی جس کے دل میں صرف ایک ہی لیکن۔ ایک ہی تڑپ اور ایک ہی آہنگ تھی کہ وہ رُوح آفرین سحر جلد اثر جلد طلوع ہو جو اس کے قلب و نظر کو بہ مشورہ مٹانے کہ اسلام کا نور ساری دنیا میں پھیل چکا۔ توجید کی زندگی بخش مہک دنیا کے کونے کونے تک پہنچ گئی۔ کفر کی گھنٹی دور ہو گئی اور مشرک و تشکیک کا تختہ چھٹ گیا۔ پھر ایک نہیں۔ دو نہیں ہماری تو دوری تین نسلیں اُس روحانی باپ کی ممتون احسان ہیں۔ کوئی اللہ کا بندہ اُس عظیم محسن و مربی کے مشن کی تکمیل کے لئے بلائے اور دل اُس کی اس مبارک ندا پر "لیک لیک لیک" کہتے ہوئے دیوانہ وار دوڑ نہ پڑیں اور بے اعتنائی و مصروفیت اڑے آجائے۔ دل ابھی خطرناک قسم کی ناشکر گزار ہی کا تصور بھی کیونکر کر سکتا ہے۔ وہ جو ہمارے لئے اُس وقت جاگا جب ہم سوئے۔ وہ جو عمر بھر ہماری زندگیوں میں سکھائیں ہونے کے لئے راتوں کو اٹھ اٹھ کر درگاہ رب العزت میں گڑا گڑایا۔ اس کی رُوح سے وعدہ کر کے بے نیازی کا کوئی پہلو کیونکر نکل سکتا ہے!!

ابھی کل ہی کی بات ہے میں اسی وجود باوجود کے شکر کی بین الاقوامیت پر غور کر رہا تھا کہ مجھے اس سوچ نے ایک ایسی اُس عقل نازد نیازی میں پہنچا دیا جہاں کہ سب خرائق کی بجائے حضور کی کارکردگی اور عظمت و منفعت کی مہکتی ہوئی پرتھوئی تھیں۔ مہ و سال نگاہوں کے سامنے سے

مولد محترم و محترم! السلام علیکم ورحمۃ اللہ وبرکاتہ! اللہ تعالیٰ آپ کو جزائے نیر سے آپ ہر دوسرے جو غفے حضرت امیر المؤمنین ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کا دلیر اور ارشاد دو ہر اک فضل عرفان فاؤنڈیشن کے سلسلہ میں کئے جانے والے وعدوں کی ادائیگی کے لئے تاکہ مٹا یا دہانی کر دینے ہیں۔ انسان ہو و نسبان کا انہی مرض ہے یوں بھی آج کی انسانی زندگی اس قدر اچھا ہوتی ہے کہ اُس کے بہترینہ سبیل عام طور پر ہر وقت تجر و طحا اسی اور غرا رادی بے اعتنائی ہی کی زد میں رہتے ہیں۔ ڈرتا ہوں کہیں آپ پر انہا مان جائیں۔ اگر اِس بین حقیقت کے اعتراف کے ساتھ ساتھ یہ گناہوں کرنے کی حسرت کروں کہ آپ کی طرف سے شائع ہونے والی ہر ایسی یاد دہانی مجھے تدرہ دفعہ اپنی غیرت محبت کے لئے نازیبا نہ محسوس ہوتی ہے۔ برادر گرامی شہد!

حضرت مسیح موعود علی الصلوٰۃ والسلام کا وہ برگزیدہ نائب جس نے پورے ہا دن سال تک ہمارے اعمال و کردار کی نوک پلک سنواری جس نے بے عملی کی نشب تار ایک کو اپنی دل گذ ازیم شبی دعاؤں اور پناہی اشکوں سے بھارا۔ وہ سلطان البیان جس نے روحانی زندگی کے ہر پہلو پر دشمن تبصرے کر کے ہماری سوچ۔ ہماری لکھ اور ہمارے جذب کے تیور بدل دیئے جیسے خدائے بزرگ و برتر نے اخصائے عالم میں اسلام اور احمدیت کا پھر رہا ہونے اور کفر و تشکیک کی ماحول کی نافت میں توجید کا بیٹھا گاڑنے کے لئے خلوت خلافت سے نوازا۔ وہ جو دل کی گہرائیوں سے اسلام اور احمدیت کو نبی نوع انسان کے تمام روحانی و جسمانی

مرکزی تربیتی کلاس

تیرھویں مرکزی تربیتی کلاس انتہاء العزیز ۳ جون بروز جمعہ المبارک سے شروع ہو کر ۱۸ جون ۱۹۶۶ء تک ریزہ میں جاری رہے گی۔ اس کا افتتاح انتہاء العزیز حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح الثالث ایده اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز ۳ جون کو بعد نماز عصر پڑھنے کے شام خدام الاحمدیہ مرکز کے ہال میں فرمائیں گے۔

قائمین کرام کو کوشش فرمائیں کہ اس کلاس میں ان کی مجلس کی طرف سے مناسب نمائندگی ضرور ہو۔ انتخاب کرتے ہوئے اس امر کو ضرور مدنظر رکھا جائے کہ وہ خادم اس کلاس سے صحیح رنگ میں استفادہ کرنے کی اہلیت رکھتا ہو اور وہ ایس جاگراپنی مجلس میں بھی تعلیم و تربیت کا کام بہتر رنگ میں سرانجام دے سکے۔

خدام کو اپنے ہر اکہ قرآن کریم کے علاوہ بین کا بیانیہ اور موسم کے مطابق بستر بھی لانا چاہیے۔ رہائش خدام الاحمدیہ مرکز کے ہال میں ہوگی۔

روزانہ پروگرام تربیتی کلاس خدام الاحمدیہ مرکز

بیمدادی	مکرم
۱۵-۳ تا ۱۵-۴ نماز تہجد و نماز فجر	۱۵-۳ تا ۱۵-۴ درس
۳-۲ تا ۳-۵ ورزش جسمانی	مکرم محمد شفیع صاحب زبیر
۰-۰ تا ۰-۵ تلاوت قرآن کریم	
۳-۵ تا ۳-۶ ناشتہ	
۳-۲ تا ۳-۶ قرآن کریم	مکرم مولوی جلال دین صاحب قرآن مجید فلسطین
۰-۰ تا ۰-۳ نماز تہجد و نماز فجر	عجیل الرحمن صاحب ریاست پرو فیسر جامعہ امجدیہ
۳-۲ تا ۳-۸ قواعد عربی	ملک مبارک احمد صاحب
۰-۰ تا ۰-۸ تعارف شعبہ جات	مہتممین مجلس خدام الاحمدیہ مرکز
۳-۲ تا ۳-۹ فقہی مسائل	مکرم مولوی محمد احمد صاحب نائب پرو فیسر جامعہ امجدیہ
۰-۰ تا ۰-۹ حدیث	محمد شفیع صاحب نقیصر
۳-۲ تا ۳-۱۰ مطالعہ	
۰-۰ تا ۰-۱۰ روایت	مکرم تربیتی قبول احمد صاحب ایم۔ پی۔ پرو فیسر جامعہ امجدیہ
۳-۲ تا ۳-۱۱ طبی ارشاد	ڈاکٹر جمیل احمد صاحب
۰-۰ تا ۰-۱۱ کلام	مولوی غلام باری صاحب سیف
۳-۲ تا ۳-۱۲ کھانا دوپہر	
۰-۰ تا ۰-۱۲ نماز ظہر	
۰-۰ تا ۰-۱۳ قبولہ	
۰-۰ تا ۰-۱۳ مطالعہ	
۰-۰ تا ۰-۱۴ مشق تقریر	مکرم نصر اللہ خاں صاحب ناظر
۰-۰ تا ۰-۱۵ نماز عصر	
۰-۰ تا ۰-۱۵ صنعت و حرفت	مکرم مبارک احمد صاحب انصاری مہتمم صنعت و حرفت
۰-۰ تا ۰-۱۶ کھیل و قمار عمل	عبد الرزاق صاحب پی۔ پی۔ آئی۔ جامعہ امجدیہ
۰-۰ تا ۰-۱۶ نماز مغرب	
۰-۰ تا ۰-۱۶ کھانا شام	
۰-۰ تا ۰-۱۶ نماز عشاء	
۰-۰ تا ۰-۱۶ تقریریں پروگرام	
۰-۰ تا ۰-۱۶ شب خمیس	
نوٹ:- روزانہ ۱۰ جون بروز جمعہ کو کلاس کی بجائے اصلاح و ارشاد کا عملی پروگرام ہوگا۔	
۲-۱۶ جولائی کو کلاس کی بجائے امتحان ہوگا۔	
(مہتمم مجلس خدام الاحمدیہ مرکز)	

نوسو روپے حاصل نہیں کئے پھر اب اس بار کم سے کم پارے پیچھے ہٹنے کا مطالبہ ۱۹۱ اور فضل عرفان ڈائریشن میں اسی بزرگ و بڑے کی خطا کردہ مالی استطاعت کا ایک حصہ لگا دینے میں تذبذب سے حاصل؟

فضل عرفان ڈائریشن کے دامن میں تو صرف اسی دنیا کے سوا دینے کا مژدہ نہیں اس دنیا کو نکھار دینے کی باتیں بھی ہیں۔ اس کے بدلہ میں حاصل ہونے والا فضل تو عمروں بلکہ نسلوں تک چلنے والا ہے۔ اس فاؤنڈیشن کی رکنیت و شراکت تو بچائے تو ایک "فاؤنڈیشن" کی حیثیت رکھتی ہے۔

لاریب اس جلیل و قدیر کا بے پایاں فضل کسی محبت اسلام کی طرف اسی وقت سے بچے کا جس وقت سے وہ اس پر اپنے دل و جان اور زور مال چھاد کر کرتا ہوا بڑھے گا۔

والسلام
ناپینز
نائب (زیر وی)

یہ فارغ البالیان یہ استغناء میں اور دولت کے یہ اچھے سکے اس روحانی سرور کے سامنے حیثیت ہی کیا رکھتے ہیں جس کا چکا ہمیں اس کے انبار نے لگا پایا ہے۔ میں تو یہ سوچتے بھی نہیں سکتا کہ اجرت کا کوئی فرزند دین کو دنیا پر مقدم کر دکھانے کے مترادف اس عملی اقدام کی تکمیل میں دو سرے سے پیچھے رہنے کی تشریح لکھا جائے گا۔ جب ہم میں سے ہر ایک ظاہر و باطن میں جانتا ہے کہ اس کا دورہ پچھا تھا۔ اس کی نوبت صادق تھی۔ اس کی اسٹنگ اھیل تھی اور وہ ہر حال پوری ہو کر رہے گی اور شروع سے ہی اسے اس دورہ میں جو پیچھے رہ جائیں گے خدا نے عذوبل ان کی ہر گز دل و جان سے لیکھتے والے نئے دیوانے صفت و صرف اس کے پیچھے یہاں تک کہ محمد کی یہ تو ایش محمود و مسعود پوری ہو کر رہے گی۔ پھر سعادت کی اس ٹوش کوئی پیچھے رہے تو کیوں؟

اس روشن اور بابرکت قمرس میں بھی سب سے اوپر ہمارا اسی نام کیوں ہے۔ کیا اپنے رب سے ایسے سودے کی صنعتوں کا ہم اس سے پہلے مشاہدہ نہیں کر چکے۔ کیا ہم نے اس سے پیشتر اس کی راہ میں ایک روپیہ دے کر اس کے بدلے میں اس کی بارگاہ عظیم سے اس بلکہ

پروگرام تقریریں علماء و مسالہ

- ۳ جون بروز جمعہ المبارک۔ عقائد احمدیہ کی برتری
- مکرم تاج محمد تہجد صاحب سابق پرنسپل جامعہ امجدیہ
- ۲ ہفتہ:- کس صلیب کے ضمن میں جاری ذمہ داریاں
- مکرم نور محمد صاحب تعلیم صحیح سابق رئیس تبلیغ مغربی افریقہ
- ۵ جون اتوار:- ہستی باہشتیائی۔ مکرم مرزا ہر احمد صاحب نائب صدر خدام الاحمدیہ
- ۶ جون سوموار:- ریکارڈ تقریر حضرت خلیفۃ المسیح الثانی رضی اللہ عنہ
- ۷ جون منگل:- اسلامی اخلاق۔ مکرم سید محمد احمد صاحب نامہ پرو فیسر جامعہ امجدیہ
- ۸ جون بدھ:- حضرت صلح موحود رضی اللہ عنہ کے کارنامے۔ مکرم مولوی جلال دین صاحب قر
- ۹ جون جمعرات:- اسلامی تمدن کی خصوصیات
- مکرم مولوی شاد الرحمن صاحب ایم۔ پی۔ پرو فیسر تعلیم الاسلام کالج
- ۱۰ جون جمعہ:- سوالات اور ان کے جوابات
- ۱۱ جون ہفتہ:- نئی و نئی تحریکات۔ مکرم مولوی دوست محمد صاحب شاہد
- ۱۲ جون اتوار:- مہجرات کی حیثیت اور حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے بعض مہجرات
- مکرم شیخ مبارک احمد صاحب سابق رئیس تبلیغ مشرقی افریقہ
- ۱۳ جون سوموار:- انسان کی پیدائش کی غرض اور اسکے حصول کے ذرائع
- مکرم صاحبزادہ مرزا نسیم احمد صاحب صدر خدام الاحمدیہ مرکز
- ۱۴ جون منگل:- غیر مباحین کے مؤقف کا تاریخی جائزہ
- مکرم مولوی غلام باری صاحب سیف پرو فیسر جامعہ امجدیہ
- ۱۵ جون بدھ:- مقام محمدی۔ مکرم مولوی اولیٰ علی صاحب فاضل نائب ناظر اصلاح و ارشاد
- ۱۶ جون جمعرات:- حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی صداقت کے بعض بنیادی دلائل
- مکرم مولوی جلال الدین صاحب شمس ناظر اصلاح و ارشاد
- ۱۷ جون جمعہ:- تحریک جدید کے ترویج کے عالم تبلیغ اسلام (بذریعہ مسلمانہ)
- مہتمم تعلیم خدام الاحمدیہ مرکز

راولپنڈی پشاور واکنیٹ اور مجلس انصار اللہ محلے

انصار اللہ مرکزیہ کے مذکی شمولیت اور اہم

تقاریر

(محکم سچو پدہری شہید احمد صاحب نائب قائد - اصلاح و درشاہ)

مقررین نے اپنی اپنی تقریروں میں قرآن مجید کی تعلیم کی سکیم اور فضل عمر فاؤنڈیشن کی تحریک جو سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ کے تحت قائم ہے اس کی حمایت کے ساتھ لکھی ہیں۔ نہایت عمدگی سے بیان فرمائیں۔

۱۹۲۷ء بروز جمعہ نماز فجر انصار اللہ مرکزیہ کے ذریعہ اہم ایک وفد مشعل برہم مولانا ابوالعطاء صاحب قائد شمولیت محکم شہید احمد صاحب نائب قائد اصلاح و درشاہ محکم غلام حسین صاحب سابق مبلغ امریکہ و خاکسار شہید احمد صاحب نائب قائد اصلاح و درشاہ و بذریعہ کامران سے روانہ ہوا۔ وفد قریباً ۱۰ بجے قبل از پیر راولپنڈی پہنچا۔

مقامی کمیٹی کے شہید احمد صاحب میں محکم مولانا ابوالعطاء صاحب اور محکم شیخ مبارک صاحب نے تقاریر فرمائیں۔ محترم مولانا صاحب نے قرآن مجید کی تعلیم پر بہت زور دیا اور حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ کے مطابق عمل کرنے کی پر زور تلقین فرمائی۔ محترم شیخ صاحب نے فضل عمر فاؤنڈیشن کی سکیم کی اہمیت بیان فرماتے ہوئے اس کی طرف توجہ دینے کی تلقین فرمائی۔

مسجد نور راولپنڈی میں خطبہ جمعہ محکم مولانا ابوالعطاء صاحب امیر وفد نے ارشاد فرمایا۔ جس میں آپ نے نہایت حسن طریق سے اشاعت اسلام کی خاطر زہد کمال وقف کرنے کی طرف توجہ دلائی۔

آخر میں حاضرین نے تحریک جدید کا پس منظر کے عنوان پر تقریر کی اور اس کے بعد تراجم قرآن مجید اور ساجد امامک بیرون مع مبلغین کرام کی سلامتیڈ رکھائیں۔ اور اس طرح سیدنا حضرت امجد علیہ السلام رضی اللہ تعالیٰ عنہ کے عظیم الشان کارناموں کو نصیری زبان میں پیش کیا۔

نماز جمعہ کے بعد بعد مجلس انصار اللہ راولپنڈی کا سالانہ اجتماع شروع ہوا۔ تلاوت عہد نامہ اور تنظیم خزانہ کے بعد محکم مولانا ابوالعطاء صاحب نے افتتاحی خطاب فرمایا جس کے بعد حسب ذیل پروگرام زیر صدارت محکم مولانا ابوالعطاء صاحب عمل میں لایا گیا۔

آخر میں حاضرین نے تحریک جدید کا پس منظر کے عنوان پر تقریر کی اور اس کے بعد تراجم قرآن مجید اور ساجد امامک بیرون مع مبلغین کرام کی سلامتیڈ رکھائیں۔ اور اس طرح سیدنا حضرت امجد علیہ السلام رضی اللہ تعالیٰ عنہ کے عظیم الشان کارناموں کو نصیری زبان میں پیش کیا۔

محکم شیخ مبارک احمد صاحب نے دس قرآن مجید دیا اور محکم محمد شفیع صاحب شریف مری سلسلے حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی ایک کتاب کا درس دیا۔ محکم چوہدری غلام حسین صاحب نے ادب میں تبلیغ اسلام کے ایمان اور جذبات حالات سنائے۔ اور محکم مولانا ابوالعطاء صاحب نے نظام خلافت کی اہمیت پر تقریر فرمائی۔ اسی اجلاس میں محکم زعیم علی علی محمد داد خان صاحب نے اپنی مجلس کما ساعی پر مشتمل رپورٹ سنائی۔ آخر میں مولانا ابوالعطاء صاحب نے مجلس کی قابل قدر سعی کو سراہا۔ لیکن بعض امور کے اہتمام کے پیش نظر بدایت فرمائی کہ رپورٹ میں برقی چاہیے۔ انصار کی حاضری کے متعلق میں تاخیر فرمائی کہ آئندہ اجلاسوں میں زیادہ ہونی چاہیے۔

محکم شیخ مبارک احمد صاحب نے دس قرآن مجید دیا اور محکم محمد شفیع صاحب شریف مری سلسلے حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی ایک کتاب کا درس دیا۔ محکم چوہدری غلام حسین صاحب نے ادب میں تبلیغ اسلام کے ایمان اور جذبات حالات سنائے۔ اور محکم مولانا ابوالعطاء صاحب نے نظام خلافت کی اہمیت پر تقریر فرمائی۔ اسی اجلاس میں محکم زعیم علی علی محمد داد خان صاحب نے اپنی مجلس کما ساعی پر مشتمل رپورٹ سنائی۔ آخر میں مولانا ابوالعطاء صاحب نے مجلس کی قابل قدر سعی کو سراہا۔ لیکن بعض امور کے اہتمام کے پیش نظر بدایت فرمائی کہ رپورٹ میں برقی چاہیے۔ انصار کی حاضری کے متعلق میں تاخیر فرمائی کہ آئندہ اجلاسوں میں زیادہ ہونی چاہیے۔

دوسرا اجلاس بد نماز مغرب دعا و زیر صدارت مولانا ابوالعطاء صاحب مسجد نور میں ہی منعقد ہوا۔ تلاوت قرآن اور نظم خزانہ کے بعد محکم مسعود احمد صاحب چیمپلی نے مہربانیاں حضرت مسیح موعود علیہ السلام سنائے۔ محکم مولانا ابوالعطاء صاحب نے اسلام کی نشاۃ ثانیہ کے موضوع پر تقریر فرمائی اور محکم شیخ مبارک احمد صاحب نے اولیٰ میں تبلیغ اسلام کے موضوع پر۔ برود فاضل

اس مقابلہ میں اول محکم مولانا ابوالعطاء صاحب دوم مولانا عبد اللہ صاحب اور سوم مولانا نور الحق صاحب قرار پائے۔ ان کے بعد محکم شیخ مبارک احمد صاحب اور محکم چوہدری غلام حسین صاحب نے نو مسلموں کے اخلاص کے جذبوں کے عنوان پر اپنے ایمان اخذ و شہادت سنائے۔ بعد تقسیم اسمائے تقریب منعقد ہوئی۔ محترم مولانا صاحب نے اشاعت تقسیم کئے۔ محکم مولانا صاحب کے اختتامی

دوسرا اجلاس بد نماز مغرب دعا و زیر صدارت مولانا ابوالعطاء صاحب مسجد نور میں ہی منعقد ہوا۔ تلاوت قرآن اور نظم خزانہ کے بعد محکم مسعود احمد صاحب چیمپلی نے مہربانیاں حضرت مسیح موعود علیہ السلام سنائے۔ محکم مولانا ابوالعطاء صاحب نے اسلام کی نشاۃ ثانیہ کے موضوع پر تقریر فرمائی اور محکم شیخ مبارک احمد صاحب نے اولیٰ میں تبلیغ اسلام کے موضوع پر۔ برود فاضل

خطاب اور دعا کے بعد ایمان اخذ و اجتماع اختتام پذیر ہوا۔ بعد پیر روز جمعہ شام ۱۱ بجے مسجد نور میں جمعہ کی مجلس میں مولانا صاحب نے صحبت میں دینی مسائل اور باجماعت ادا کرنے کے بعد درویش و سیکس مورخہ پورا کو روانہ کر کے علمین کے اصرار پر (۱۰) دنوں اور فرسٹر کے علمین کے اصرار پر فرسٹر میں مقور سے مقور سے وقفے وقفے سے دند لکھرا۔ ان مقامات پر بعض غیر از باجماعت شرفائے علمی و ادبی گیارہ بجے روزہ دہ کنیٹ پہنچا۔ باجماعت علمین اپنی مسجد میں جمع کئے۔ وفد کا استقبال کیا گیا۔ احمدیہ واکنیٹ میں اجلاس زیر صدارت محکم مولانا ابوالعطاء صاحب منعقد ہوا۔ تلاوت قرآن و نظم خزانہ کے بعد محکم مولانا صاحب مرحوم اور محکم شیخ مبارک احمد صاحب نے تقاریر فرمائیں۔ محکم شیخ صاحب نے دفات حضرت مسیح علیہ السلام کی ایک دلیل رومی دماغی کے ساتھ بیان فرمائی اور محترم مولانا صاحب کی تقریر متعدد مسائل پر مشتمل ایک صاحب تقریر بھی جو حاضرین میں غیر از باجماعت دستوں کی موجودگی کو مدنظر رکھتے ہوئے کی گئی تھی۔ وفد کنیٹ کے اجلاس سے خارج ہو کر وفد مغرب کے وقت راولپنڈی پہنچا۔ جہاں نماز کے بعد پھر انصار اللہ راولپنڈی کا شہید احمد صاحب منعقد ہوا۔ تلاوت و نظم خزانہ کے بعد محترم مولانا صاحب کی زیر صدارت محکم چوہدری غلام حسین صاحب نے اور محکم شیخ مبارک احمد صاحب نے فضل عمر فاؤنڈیشن کے بارے میں ایمان اخذ و تقریریں فرمائیں۔ آخر میں صاحب صدر نے اپنی قیمتی بدایات سے نوازا۔ صاحب صدر نے خاصی وقت کی تحریک کا جائزہ بھی دیا۔ قریبا دو دو جن احباب نے اپنے نام پیش کئے جن میں صاحب بدایات دی گئیں۔ اس تقریر میں مولانا صاحب نے تقسیم قرآن کی طرف توجہ دلائی اور فرمائی کہ تقسیم اسمائے تقریب عمل میں آئی۔

محترم چوہدری احمد جان صاحب امیر باجماعت صاحب فرمائیں گئے اسکے ارکان وفد نے قیام راولپنڈی کے دوران مسیحا بیچ کر ان کی بیاد پرستی کی۔ اللہ تعالیٰ ہمارے اس بزرگ اور نصیحا کا دل کو جو صاحب کے دود بولداؤ دہتے ہیں، صلہ صحت کاملہ عطا فرما کر کام دانی بھی سسر عطا فرمائے۔

۱۹۲۷ء کو صبح کو وفد نے اسلام آباد دیکھا قریب ایک بجے دوپہر راولپنڈی سے روانہ ہو کر وفد میں گئے کے قریب جہلم پہنچا یہاں کے امیر بھی بزرگ صحابی ہیں جو میر سے صاحب فرمائیں ہیں۔ مولانا عبد انور صاحب امیر کے ذریعہ انتظام محترم امیر صاحب حضرت مولانا عبد الغنی صاحب کی بیاد پرستی کی گئی۔ اللہ تعالیٰ انہیں بھی صحت کاملہ عطا فرما کر کام دانی بھی عطا فرمائے۔

مسجد احمدیہ نماز کی تعمیر کیلئے زیورات کی پیشکش احمدی مسورات کے نیک نمونے

ہمارے محسن اعظم حضرت اقدس خاتم النبیین محمد مصطفیٰ صلی اللہ علیہ وسلم کے زمانہ میں دین اسلام کی حفاظت کے لئے ایک مرتبہ مسورات نے آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کے ارشاد مبارک پر اپنے عزیز زیورات اتار کر اپنے پیارے آقا صلی اللہ علیہ وسلم کی خدمت باہکتہ میں پیش کئے۔

اسلام کی نشاۃ ثانیہ میں احمدی مسورات بھی ارشاد حضرت اسلام کے لئے قرون اولیٰ کی سی قربانیاں کا فریضہ پیش کر رہی ہیں۔ چنانچہ حال ہی میں ڈنمارک میں مسجد احمدیہ کی تعمیر کے لئے جو بیرون ممالک میں تبلیغ اسلام کا ایک مہمزدی حصہ ہے سب ذیل بہنوں کو اپنے قیمتی زیورات پیش کرنے کی سعادت حاصل ہوئی ہے۔ ان مشائخ نے ان کے اخلاص کو شرف قبولیت بخشے اور انہیں اور ان کے خاندانوں کو ہمیشہ اپنے خاص مفضلوں اور برکتوں سے نوازا ہے۔ آمین۔

- ۵۱۔ محترمہ رشیدہ علیہا جو بیگم جوہری رشیدہ صاحبہ ایڈووکیٹ لاہور، ٹاپس طحانی دہراد
- ۵۲۔ محترمہ رشیدہ صاحبہ منت ملک بہادر خان صاحب مرحوم سرگودھا، چوٹی طحانی ایکسپریس
- ۵۳۔ محترمہ اختر النساء بیگم صاحبہ بڑیہ دختر خاتمہ انوارہ مرکز یہ، اٹوٹی طحانی ایکسپریس
- ۵۴۔ محترمہ شمیم سرور صاحبہ چک شہ فیصلہ میانوالی، چوٹی طحانی ایکسپریس
- ۵۵۔ محترمہ منہا حفیظہ صاحبہ امیر مبارک محمد صاحبہ پانی تھیٹری، لاک طحانی ایکسپریس
- ۵۶۔ محترمہ شافیہ صدیقہ صاحبہ پنڈی پنڈلا، نعلیا کوٹ، کانٹے طحانی ایکسپریس
- ۵۷۔ محترمہ آمنہ بشریٰ صاحبہ رابعہ، دیکھال اٹوال اول تحریک جدید رابعہ

نظارت تعلیم کے اعلانات

۱۔ داخلہ جے ڈی کلاس جینیوٹ

تعداد: بڑک یاڈل فرسٹ ڈویژن۔ عمر ۱۰ تا ۱۶۔ ۲۔ ناخرہ خزان جانشا جو
باشندہ فیصلہ سرگودھا یا فیصلہ جینیوٹ
دو خواتین ۱۴۔ ایک نام ہیڈ ماسٹر گورنمنٹ نارل سکول جینیوٹ

۲۔ پاکستان ایئر فورس میں کیشن

انٹرویو کے لئے اعلیٰ انفارمیشن و سیلکشن آفیسر روزانہ پانچ بجے سوموار تا جمعرات
کالج آف ایرو نائیکل انجینئرنگ۔
شرائط: ۱۔ انٹرمیڈیٹ سینئر ڈویژن (فزکس کیسٹری اور یا فنی)۔ عمر ۱۵
کو ۱۶ تا ۲۲۔ غیرتہی شدہ۔ یا بصورت کامرس گریجویٹ (رہائے) کاؤٹس بڑی
عمر ۲۰ تا ۳۰۔ (پ۔ ٹ۔ ۱۹/۵۶)

۳۔ داخلہ ایم ای ڈی ایک سالہ کورس

انسٹی ٹیوٹ آف ایجوکیشن اینڈ ریسرچ نیویو نیورسٹی کیس لاہور۔ چند وظائف
شرائط: ۱۔ اے ای ایس سی وی بی بی ایڈ۔ ۲۔ سالہ تجربہ کا سبب مدرس منظور
سکول۔ دو خواتین۔ ۱۵ تا ۱۶۔ ایڈوائس لکھی۔ فوٹو پرائسٹس و دیگر تفصیلات
ڈائریکٹر انسٹی ٹیوٹ سسی پی اوریل ۸، لاہور سے۔ (پ۔ ٹ۔ ۱۹/۵۶)

غیر ملکی تعلیم کے لئے وظائف

سیڈ پوسٹ گریجویٹ وظائف۔ فنانس و تھانی لینڈ میں ایک سالہ تعلیم۔ خرچ آمد
رفت ہوائی سفر اور لائسنس گزارہ و فیس و قیمت کتب اور دیگر مرعات۔
شرائط: ۱۔ گریجویٹ فرسٹ کلاس۔ سفارش یونیورسٹی۔
۲۔ فوٹو ۵۔ ۳۔ پیسے کا گزارہ کسی لفظ نہ بھیجکیشن آفس روزانہ تعلیم پکتن گورنمنٹ اسلام آباد
دو خواتین کے لئے آخری تاریخ ۱۵/۵۶۔ (پ۔ ٹ۔ ۲۰/۵۶) (ناظر تعلیم)

مسجد احمدیہ جملہ میں انصار اللہ کا
اجلاس زیر عہدہات محترم مولانا ابوالسلا
صاحب منعقد ہوا جس میں مکرم جوہری
غلام یسین صاحب نے انصار اللہ کا مقام
کے عنوان پر اور خاکسار نے تحریک جدید
اور انصار اللہ کی ذمہ داری کے عنوان پر
اور محترم شیخ مبارک احمد صاحب نے انصار اللہ
اور اصلاح و ارشاد کی ذمہ داریاں
کے موضوع پر تقریر فرمائیں۔ جن
کے بعد مولانا ابوالسلا صاحب نے
ایک جامع تقریر فرمائی جس میں پندرہ سقرین
کی تقریریں کا خلاصہ بیان فرماتے کے بعد
سامعین کو قرآن مجید کی تعلیم کی طرف توجہ
دلائی۔ اور حضرت امیر المؤمنین ایدہ اللہ

کل رابعہ مقابلہ قرأت

گذشتہ دنوں تعلیم الاسلام کالج رابعہ میں مجلس عربی کے زیر اہتمام کل رابعہ مقابلہ
تلاوت قرآن مجید ہوا۔ اس بارگت مقابلہ میں مختلف اداروں تعلیم الاسلام کالج۔
جامعہ احمدیہ۔ تعلیم الاسلام ہائی سکول۔ حافظ کلاس۔ متعلمین وقف جدید کے علاوہ
مختلف مہاجرات۔ علم قرآن کا ہونے۔ شامل ہونے والوں میں سے اکثر قرأت کے
رنگ میں عمدہ تلاوت قرآن مجید منجھی کے قرأتی قاری حافظ محمد عاشق صاحب صاحب
حافظ محمد شفیق صاحب اور پروفیسر صوفی بشارت الرحمان صاحب نے سر انجام دئے
ان کے فیصلہ کے مطابق اڈل اور دوم انام کے حقدار بالترتیب قاری حافظ محمد مریدی
صاحب ہائی سکول اور شباب خراجہ نصیر احمد صاحب ٹی۔ آئی کالج قرار پائے۔ چھوٹے بچوں
نے بھی بنایت عمدہ تلاوت کی چنانچہ عزیز و جدید احمد۔ مقصود الحق اور داؤد احمد
کو سہلہ اخراجی کے انام کا مستحق قرار دیا گیا

جناب قاری محمد عاشق صاحب صاحب نے مقابلہ کے اختتام پر قرأت اور تجویز
سے متعلق مختصر احوال دہرایا تب بیان فرمایا اور پھر صدر مجلس جناب قریشی
فیروز محی الدین صاحب کے ہنرے پر ایک رکوہ کی تلاوت کر کے مسنائی میں کوہپت اپنے
کیا گیا۔ (مختصر مجلس عربی تعلیم الاسلام کالج رابعہ)

اعلانات دار القضا

۱۔ محترمہ انیسہ پروین معرفت مکرم ملک بشیر احمد صاحب گورنمنٹ کولجز چور بھائی مٹان دور
۳۳ ڈی لاہور نے درخواست دی ہے کہ میری والدہ صاحبہ محترمہ سائے اقبال بیگم صاحبہ
دختر مکرم ملک گل محمد صاحبہ دبیورہ مکرم خراجہ محکم دین صاحبہ چکوالی مرحوم نغنائے انجمن
۱۳ مئی ۱۹۶۶ء کو وفات پائی ہیں۔ ان کی وصیت ذاتی میں مبلغ ۱۰۰۰ روپیہ دفتر
خزانہ صدر انجمن احمدیہ رابعہ میں ہے۔ میں ان کی جائزہ دار ہوں۔ اسلئے ان کی میری طرف سے
دی جائے تاکہ میں انجمن احمدیہ رابعہ کے وصیت کے مطابق ان کے بعض چھوٹے بھائیوں
احمدیہ رابعہ میں ادراک سکوں۔ اگر کسی وارث وغیرہ کو اس پر کوئی اعتراض ہو تو تیس یوم تک
اطلاع دی جائے۔

۲۔ مکرم جوہری محمد عبداللہ صاحب مکان ۱۱۱۱ محلہ دادا امین رابعہ کی طرف سے درخواست
دی گئی ہے کہ مبلغ ۵۰۰ روپے خرچ دیوار مشترکہ منترکہ عبداللہ صاحبہ ولد
مستری غلام محمد صاحب محلہ دار امین منترکہ رابعہ سے دلانے جائیں۔ چونکہ مولیٰ طرفین
سے مکرم مستری عبداللہ صاحبہ کو کو اطلاع نہیں دی جا سکی۔ اسلئے بڑی توجہ
الفضل ان کو اطلاع دی جاتی ہے کہ اگر وہ ۱۰ روبرو آتو اور بعد فا ذ عمر مسجد خزانہ
رابعہ میں مکرم مولیٰ ذریعہ احمد صاحبہ سے ساعت فرمائیں گے۔ وقت مغرب پہنچ کر میری
کریں۔ نیز اپنا موجودہ ایڈریس برائے خط و کتابت دفتر قضاہ میں بھیجیں۔
(ناظم دار القضا)

ضروری اور اہم خبروں کا خلاصہ

تعمیر کرنا ہوا۔ انہوں نے کہا کہ موجودہ صورت
دروازوں بازوؤں کو یک طرفہ دینے کے
اجول پر عمل کر رہی ہے اور عمارت پر یقین
کھتی ہے۔ انہوں نے کہا کہ دونوں عویوں
کی طویل کی طرح نظریہ پاکستان کو نظر انداز
کرنے کے مترادف ہے اور ہم تمام سطحوں پر
آزادی و دم تک اس نجان کا دفاع کریں گے۔

دہ مزب مخالفانہ کے تحت دہ پسر
نمبر ان کے پیش کردہ ایک ہی تقریر کو
رہے تھے جس میں انہوں نے زمین کے تجارت،
اقتصادیات، ہندو ہندی، مذہب، اللہ کی
بندگی ہوں اور جہاں ان کے حملے صوبوں کے
حاصل کرنے کو کہا گیا تھا۔ مگر ظفر نے کہا کہ
میں صرف اس بل کی مخالفت کرتا ہوں بلکہ
سخت ترین الفاظ میں اس کی مذمت بھی
کرتا ہوں۔

پھر لاہور اور گورنر خلیفہ پاکستان ملک
امیر محمد خان نے کہا ہے کہ صدر ایوب
کے دور رس اور اعلان تاشقند پر دستخط
ہونے کے بعد پاکستان اور روس ایک دوسرے
کے قریب آ گئے ہیں وہ کل دوسرے گورنر ہوں
س دوسری پارلیمان دہ کے اعتراض میں بیٹے
کے پہلے میں تقریر کر رہے تھے۔

گورنر خلیفہ پاکستان نے کہا کہ وہ دونوں
ملکوں کے موجودہ تعلقات مزید خوشگوار
بوجہ ہیں کیونکہ دونوں ملک امن پسند ہیں۔
پھر لاگوس ۲۱ مئی - نا نجر بائی مسلمان
صوبوں نے جنرل آرنسٹی کی ذمہ داری حکومت کے
خلاف اپنی حدود پر دعوے کر دیے۔ گورنر
سینجھ میں جو رکھ ہی اہمیت کے افراد
ہلاک اور زخمی ہوئے ہیں۔

مسلمانوں کی طرف سے جنرل آرنسٹی
کے خلاف مذکورہ اعلان کے بعد ظاہر
ہوا ہے کہ ملک میں دہائی کے بجائے
دہائی حکومت قائم کرنے کا فیصلہ
لیا گیا ہے۔

رادانڈی ۳۱ مئی - صدر ایوب
خان نے کہا ہے کہ اعلان تاشقند کے بارے
میں بھارت کے رویے اور اس کے عائدانہ
عزائم کے باعث ہمیں ہر وقت جو کس ہوا
چاہیے اور انہیں منوں میں اتحاد برقرار
رکھنا چاہیے۔ صدر نے گل شام رادانڈی
میں قومی اسمبلی کی مسلم لیگ پارلیمان پارلیمانی
ارکان سے غیر رسمی بات چیت کی۔

مادریا جاتا ہے کہ صدر نے اپنی
بات نسبت میں قومی اسمبلی کے ارکان کو
اعلان تاشقند کے متعلق بھارتی دعوے
کے بارے میں بتایا اور انہیں یقین کی
کہ وہ بھارت کے اس رویے کے پیش
نظر دباؤ، سخت اور طویل کے ساتھ علی
سلائی اتحاد کے لئے کام کریں۔ صدر
نے مسلم لیگی ارکان اسمبلی کو بھارت کے عزائم
سے آگاہ کیا اور کہا کہ ان عزائم کے
پیش نظر ہمیں ہر وقت ہشیار رہنا چاہیے

پھر راولپنڈی ۳۱ مئی - ذریعہ
مشرقی نظریے کی ذمہ داری میں اس اعلان کیا کہ مسلم
لیگ کی حکومت ملک کو متحد رکھنے کا تہیہ
کئے ہوئے ہے اور کسی ایسی تحریک کی
اجازت نہیں ہے جس کا مقصد ملک کو

حوالہ شافی

علاج یا موت

علاج وفاق اخراج دندان کہاں لقی غلط بات ہے
خانوں کی موت ہی ان کا علاج نہیں ہے پانچویں
مسز صول کی مرزاں کے لئے آہنی پانچویں - ۱۰
کیونکہ وہ انہوں نے کھن کے لئے آہنی کیونکہ - ۱۰
آہنی کیونکہ بیگانہ کورس - ۵
دانت درد کے لئے دوا کیونکہ - ۲۱
نہایت کا سبب دہائی میں ہن تقصیلات
صفت طلب کریں۔
کیونکہ میں کہیں ۳۰ کمرشل بلنگ ڈال لیا
ڈاکٹر راجہ پوھیو اینڈ کمپنی راولپنڈی

اعلان دار الفضا

مکرم اقبال احمد صاحب بن مکرم خان محمد افضل خان صاحب ساکن سلاٹ ٹاؤن راولپنڈی
نے لکھا ہے کہ میرے والد صاحب خان محمد افضل خان صاحب فوت ہو چکے ہیں مرحوم
کے نام قطع پلا محمد دار الفضا رقبہ تقریباً گیارہ مرلا الاٹ ہے۔ یہ قطع میرے نام
منتقل کیا جائے۔ محترمہ سمانۃ الزہرا صاحبہ بیہ خان محمد افضل خان صاحب مرحوم نے
لکھا ہے کہ چونکہ میری ساری اولاد میں سے صرف میرے دو بچے اقبال احمد و
افخار احمد باقی ہیں اور باقی ناپائے ہیں اس لئے مرحوم کی ارادہ میرے پسر اقبال احمد
کے نام کر دی جائے۔ میرا پسر سب سے بڑا اور محمد ارے۔ ناپائے بچے میرے
زیر پوش ہیں۔ میں ان کی طرف سے ذمہ داری لیتی ہوں۔ میرے دو مہرے باقی پسر
افخار احمد کو بھی اس پر کوئی اعتراض نہیں ہے۔

اس تحریر پر اقبال احمد صاحب اور مکرم محمد احمد صاحب کی ذمہ داری عانت احمد راولپنڈی
اور مکرم سید حفیظ احمد صاحب کی ذمہ داری امور عامہ جماعت احمدیہ راولپنڈی کے تصدیق
درست ہیں۔

مرحوم خان صاحب کے دیگر بچوں کے نام یہ ہیں :-
۱۔ طاہر محمود، ۲۔ محمود احمد، ۳۔ رشید محمود پسران، ۴۔ حامد سلیم، ۵۔ محمود سلیم
۶۔ عامر سلیم، ۷۔ اختر خان محمد افضل خان صاحب مرحوم۔
اگر کسی ذمہ داری کو اس پر کوئی اعتراض ہو تو ۳۰ یوم تک اطلاع دی جائے۔ وفاق
(ناظم دار الفضا راولپنڈی)

دعائے مغفرت

مکرم میان رحیم بخش صاحب ساکن چوڑے مورخہ ۲۰ مئی ۱۹۶۶ء بوقت ۶ بجے
شام حرقہ کیا ایک سو سو برس رحلت فرما گئے۔ ان اللہ دانالہیہ را حجت
مرحوم حضرت سید محمد علیہ السلام کے ذمہ صبر میں سے تھے۔ سلسلہ کے سچے عاشق
اور اسلام کی خاطر ہر قربانی میں پیش قدمی تھے۔ اپنے پیچھے لڑکے پوتے۔ درختے کا نقل
میں چھوڑے ہیں جو مرحوم کی تربیت کے نتیجے میں مخلص اور سلسلہ کے سچے خادم ہیں۔ احباب
دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ مرحوم کو جنت الفردوس میں بلند والا مقام عطا فرمائے اور
پس ماندگان کو میر جلیل عطا فرمائے۔ آمین۔

رفاں محمد احمد باجوہ سلم حلقہ چوڑے

۲۔ جماعت احمدیہ ناسرہ ضلع نرہ کے ایک مخلص احمدی عالم خان صاحب نیشنل لبریری
۸۰ سالہ قریباً دو ہفتہ بیمار رہ کر ۲۱ مئی کو بوقت تین بجے صبح اپنے مولا حقیقی سے جا ملے
آپ نے عمر طاعت میں پیک کی لے لوٹ اور دیانتدارانہ خدمات کرتے ہوئے
بڑی نیک شہرت حاصل کر رکھی تھی۔ تہذیب گزار اور صدمہ وصلوۃ کے پابند اور کثیر حلقہ میں
ایک صاحب اہمیت شخصیت کے ایک تھے۔ سن رسیدہ ہونے کے باوجود ہمیشہ
جماعتی کاموں میں معاونت کرتے تھے۔ نماز جنازہ معافی احباب کے علاوہ بالاکوٹ
دہتہ۔ ہیٹ آباد۔ جوہلیاں ہری پور ملک کے احباب نے شرکت کی جلیلوگان
سلسلہ سے ان کی مغفرت اور بلندی درجات کے لئے اور ان کے پس ماندگان کو تہنم
کی پربانی اور ابتلا سے محفوظ رہنے کے لئے درخواست دہلے۔ آپ نے اپنے
بچے ایک لڑکا تین لڑکیاں ایک بیوہ چھوڑی ہے۔ اللہ تعالیٰ سب کا احسان فرمائے اور
(محمد عرفان پیلے نویس۔ پیڈیٹ جماعت احمدیہ ناسرہ)

ولادت

اللہ تعالیٰ نے اپنے فضل و کرم سے مکرم محمد یونس جلدیہ صاحب آفٹ ٹانگ ادنیجہ
عال لازم نیشنل بک آف پاکستان لاہور کو مورخہ ۱۰ مئی ۱۹۶۶ء دوسری لڑکی عطا فرمائی ہے احباب
جماعت کی خدمت میں دعوات ہے کہ بچی کی صحت و سعادت و ماضی عمر سعادت کی بھائی کے لئے
دعا کریں۔ (محمد اقبال متعلم و نفا جدید۔ راولپنڈی)

مذہب و مومن برائے گھاد

فروخت گھاد ٹاؤن کمیٹی رجبہ ماہت سال ۶۴-۱۹۶۶ء کے لئے حسب ذیل شرائط پر ممبر منتخب
مطلب یہ ہے جو پانچ دنہ کلچ میں داخل کئے جائیں گے اور ۲۲ کو ذمہ داری کھولے جائیں گے۔
۱۔ یہ شیکلیم جولاں ۶۴ سے ۳۰ جون ۶۴ تک کے لئے ہوگا۔
۲۔ ہر ممبر کو گھاد میں ایک صدویہ ہونا چاہئے جو ممبر کی ذمہ داری میں ہی دہتی ہوگا۔
۳۔ چیرمین کو اختیار ہوگا کہ غیر وجہ بنائے کوئی ایک یا تمام ممبروں کو گھاد سے نکال دے۔
۴۔ کمیٹی سے معطل کی جاسکتی ہیں۔
(پی پی پی ٹی ٹاؤن کمیٹی راولپنڈی)

ما جاننا انصار اللہ کی خریداری بڑھانے کے نیک کام میں تعاون فرمائیے (بابت اللہ انصار اللہ کو)

چندہ مسجد و نماز اور لجنات امام اللہ!

حضرت سید امین مریم صدیقہ صاحبہ، صدر لجنہ امام اللہ مرکزیہ

الحمد لله ثم الحمد لله کہ ۱۶ مئی تا ۲۲ مئی کل دعوہ جات دو ہزار چار سو چار دہے اور وصولی تین ہزار پانچ سو اداں دہے ہوئی ہے گویا ۲۲ مئی تک دعوہ جات کی کل مقدار تین لاکھ آٹھ ہزار آٹھ سو تیس روپے پہنچ چکی ہے اور کل وصولی دو لاکھ آسٹھ ہزار ایک سو تیس روپے ہوئی ہے۔

اللہ تعالیٰ کے فضل اور رحم سے مسجد ڈنڈاگ کی بنیاد ۶ مئی کو رکھی جا چکی ہے۔ مسجد کی تعمیر کا چندہ سوائے تین لاکھ روپے ہے۔ اب جب کہ مسجد کی بنیاد رکھی جا چکی ہے لجنات امام اللہ کو پوری کوشش کرنی چاہیے کہ بہت جلد سوائے تین لاکھ روپے کی رقم پوری کر دیں۔ ایسی ۶ ہزار روپے مہنے اور جمع کرنے ہیں اور اس چندہ کو لجنہ امام اللہ کے سالانہ اجتماع سے قبل ختم کرنا ہے اجتماعات میں چار ماہ باقی ہیں۔ تمام لجنات کوشش کریں کہ چار ماہ میں اس چندہ کی وصولی کریں تا مسجد کی تعمیر میں ختم کی کمی کی وجہ سے کوئی رکاوٹ نہ ہو۔

اس مسجد کے بنانے کی پیش کش جمہرات لجنہ امام اللہ نے اللہ تعالیٰ کے حضور اس لئے کی تھی کہ اللہ تعالیٰ نے شخص اپنے فضل اور احسان سے جماعتنا محمدی کی مستورات کو نصف صدی تک حضرت مصلح موعود رضی اللہ تعالیٰ عنہ کی تربیت سے مستفید ہونے کا موقع دیا۔ خود پیش کر کے پھر چندہ جمع کرنے میں سستی کرنا بہت ہی افسوس کا مقام ہے۔ گزشتہ ایک دو محفلوں سے دعوہ جات کی مقدار میں بھی اور وصولی میں بھی قدرے کمی آگئی ہے۔ جو موس کی شان کے شایین نہیں۔ اپنے دعوہ کی تکمیل جلد از جلد کریں تا بعد از غلے کے فضلوں کی باریش آپ پر ہو اور اللہ تعالیٰ اس قربانی کے نتیجہ میں مزید برائیوں کا موقع آپ کو عطا فرمائے

جمہرہ داران لجنہ کو اس بات کا بھی خیال رکھنا چاہیے کہ جو چندہ وہ بھجوائیں اس کے ساتھ نام شام چندہ دہندگان کی فہرست بھی ہو۔ لجنہ امام اللہ مرکزیہ نے فیصلہ کیا ہے کہ چندہ پلدا ہونے کے بعد تمام چندہ دہندگان کے نام کتابی صورت میں شائع کر دیئے جائیں تا اس یادگار مسجد میں چندہ دینے والوں کے نام بھی محفوظ رہیں۔

اللہ تعالیٰ ہم سب کو شاعت اسلام کے لئے ہمیشہ از ہمیشہ قربانیاں دینے کی توفیق عطا فرمائے۔ آمین اللہم آمین

خاک مریم صدیقہ
(حدیث لجنہ امام اللہ مرکزیہ)

مسئلہ کشمیر میں خود ہی حل کرنا ہوگا

ایسے حالہ یکم جون - وزیر خارجہ جناب ذوالفقار علی بھٹو نے اعلان کیا ہے کہ تنازعہ کشمیر میں خود ہی حل کرنا ہوگا۔ روس سے یہ سہنے کا سوال ہی پیدا نہیں ہوتا کہ وہ بھارت کو اعلان تاشقند پر عمل درآمد کرنے پر مجبور کرے اس معاملے میں ہر بار کسی تیسرے فریق کو گھسیٹنا مناسب نہیں۔ ذہنی اسمبلی میں ذوق سوالات کے دوران میں وزیر خارجہ نے کہا کہ پاکستان بھارت سے تقاضا کرنا چاہتا ہے۔ لیکن یہ تقاضا سادات - حق اور انصاف کی بنیاد پر ہونا چاہیے۔ انہوں نے کہا کہ دقت اٹھائے کہ ہم تنازعہ کشمیر کے تصفیے کے لئے کسی کا سہارا لینے کے بجائے خود مہمگرم عمل ہو جائیں۔

روس سے یہ نہیں کیا جائے گا کہ اعلان تاشقند پر عمل درآمد کے لئے بھارت پر دباؤ ڈالے۔ تنازعہ کشمیر صرف پاکستان کے حوام ہی طے کر سکتے ہیں۔

اس سلسلہ میں ہم امریکہ - برطانیہ اور اقوام متحدہ کا تعاون حاصل کر کے اس کے تابع دیکھ چکے ہیں۔

بھارت روسی اسلحہ پاکستان کے خلاف استعمال کرے گا روس کو پاکستان کی تشویش سے آگاہ کر دیا گیا

کوئٹہ، یکم جون - صدر ایوب نے کہا ہے کہ بھارت کو روسی اسلحہ کی سپلائی میں جو صعوات پہنچاں ہیں پاکستان نے روس کو ان سے آگاہ کر دیا ہے۔ ہم نے روس پر دباؤ کر دیا ہے کہ اس سے جو اسلحہ بھارت کو بھیجا گیا ہے وہ پاکستان کے خلاف استعمال نہ ہوگا۔ کیونکہ روسی اسلحہ اس قسم کا ہے جو میدان لڑائی میں ہی استعمال ہو سکتا ہے۔ اس لئے یہ بالکل واضح ہے کہ یہ اسلحہ پاکستان کے سوا اور کسی ملک کے خلاف استعمال نہیں ہوگا۔

کہا گیا کہ ستمبر کی سلامتی کونسل کی قراردادوں کی روشنی میں پاکستان نے زور کشمیر کو سلامتی کونسل میں دوبارہ پیش کرنے کا ارادہ رکھتا ہے۔ صدر ایوب نے کہا کہ اس مسئلہ پر ابھی خود ہونا ہے

صدر حکومت کلی کوٹہ اور قلات ڈویژن کے چار روزہ دورہ مکمل کر کے کوئٹہ پہنچنے پر ہوائی اڈہ پر انجنیئر لیبوں سے بات چیت کر رہے تھے۔ ان سے دریافت کیا گیا کہ منتقلی قریب ہی پاکستان اور بھارت کے اختلافات طے کرنے کے لئے دونوں ملکوں کے سربراہوں کی ملاقات کا امکان ہے۔ انہوں نے کہا کہ ابھی کوئی ایسی تجویز زیر غور نہیں ہے۔

اعلان تاشقند کے تحت دونوں ملکوں میں دوسری وزارتوں کا نفرنس کے سلسلہ میں ایک سوال کے جواب میں صدر ایوب خان نے کہا کہ اگر بھارت تمام جھگڑوں پر بات چیت کرنے کے لئے آمادہ ہو تو ہم اس کے لئے تیار ہیں

ایک اخبار نویس نے ان سے دریافت کیا

علامہ نیاز فتح پوری کی وفات پر تعزیت کا اظہار

بیگم نیاز فتح پوری کے نام تعلیم الاسلام کالج کا تارہ

۲۱ جون - نامور ادیب و نقاد علامہ نیاز فتح پوری کی وفات پر محترم پروفیسر قاضی محمد اسلم صاحب ایم ایس کٹیپ، پرنسپل تعلیم الاسلام کالج ربوہ نے محترم بیگم نیاز فتح پوری کے نام ایک تارہ ارسال کیا ہے جس میں علامہ مرحوم کی وفات پر کالج کے ممبران اسٹاٹ اور طلباء کی طرف سے دلی تعزیت کا اظہار کیا گیا ہے۔ تارہ کا ترجمہ درج ذیل ہے :-

«تعلیم الاسلام کالج کے ممبران اسٹاٹ اور طلباء کے لئے فاضل اجل مشہور اہل فتنم، نقاد اور آزاد خیال مسلمان مصلح علامہ نیاز فتح پوری کی وفات شدید صدمہ کا باعث ہوئی ہے۔ ان کی روح اس جہاں میں آسودہ راحت ہو»

(قاضی محمد اسلم - پرنسپل)

دعا کے نعم البدل

خاکہ کی چھوٹی بیٹی عزیزہ ناصرہ بیگم عمر ڈیڑھ سال سورخ ۲۵ مئی ۱۹۶۶ء بروز منگل بوقت پونے دس بجے قبل دوپہر چند یوم بیمار رہ کر وفات پاگئی۔ انا اللہ وانا الیہ راجعون۔

محمد احباب جماعت کی خدمت میں صبر جمیل اور نعم البدل عطا ہونے کے لئے دعا کی درخواست ہے۔ (محمد عبداللہ خان راہبوری کارکن خلافت لاہوری۔ ربوہ)

محمد راویلینہ، محمد - یکم جون
محمد غلام اسماعیل نے وزارت خزانہ کے سیکریٹری طور پر چارج لے لیا ہے

ہے۔ وہ مسٹر ایم ایم احمد کی جگہ تعینات ہوئے ہیں جنہیں مفوض ہندی کیش کا نائب صدر مقرر کیا گیا ہے